
Sárga a csikóm
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Sárga a csikó, sárga a nyereg rajta. Most akartam hozzád jönni rajta. Most akartam véled beszélgetni, itt van az idõ, el kell masírozni.
Lányok a legényt jól megbecsüljétek, ha részeg is, ágyba fektessétek. Fektessétek a zöld paplanos ágyba, nyomjatok csókot a részeg pofájára.
Hej anyám, anyám, kedves édesanyám, de szomorú vasárnap délután. Házunk elõtt szépen muzsikálnak, engemet pedig visznek katonának.

Zöldre van, a zöldre van a
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Zöldre van a, zöldre van a rácsos kapu festve. Oda járok minden szombat este. 
Nem gyoztelek kisangyalom, várni, mégegyszer várni, Be kellett a, be kellett a rácsos kaput zárni (riglizni). 

Megkötöm lovamat
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Megkötöm lovamat, szomorú fûzfához, Megkötöm szívemet, gyönge violához, Lovamat eloldom mikor a Hold felkel, De toled violám csak a halál old el.
Nem szoktam, nem szoktam kalitkába hálni, Csak szoktam, csak szoktam zöld erdõbe járni, 
Zöld erdõbe járni, fenyõ magot enni, Fenyõ magot enni, gyöngy harmatot inni.

Tizenhárom ezüstpityke fityeg a mentémen
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13 ezüstpityke fityeg a mentémen, A legelsõ hajdú vagyok Hajdú vármegyében, Suvikszos bajszom úgy áll, mint az öreg bika szarva, 
Nincsen tõlem különb legény Hajdú−Nagy−Biharba´
12 ezüstpityke fityeg a mentémen, A második hajdú vagyok Hajdú vármegyében, Suvikszos bajszom úgy áll, mintha oda lenne varrva, 
Van tolem egy különb legény, de az le van sajnálva. 
Egyetlen−egy ezüstpityke fityeg a mentémen, Az utolsó hajdú vagyok Hajdú Vármegyében,
Suvikszos bajszom úgy áll mintha oda lenne szarva, Minden legény külömb nálam hajdú meg Biharban.

Esik esõ, szép csendesen csöpörög
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Esik esõ, szép csendesen csöpörög, Rózsa Sándor a kocsmába bezörög. −Kocsmárosné, bort hozzon az asztalra, Legszöbb lányát állítsa ki strázsára!"
Édösanyám stázsa kislány nem löszök, Amott gyünnek a fegyveres vitézök!’ Rózsa Sándor se vötte ezt tréfára, Fölkapott az almás deres lovára.
Lova, lova, lova viszi messzire, Igyenöst a kerek erdõ mélyibe, Lova lába mögbotlott egy gödörbe, Ott fogták el Rózsa Sándort örökre.
Rózsa Sándort föltötték a szekérre, Úgy vitték a városbíró elébe, Városbíró, üzeni a kapitány: − Rúzsa Sándor, nem ül többet paripán.
Rózsa Sándor möghagyta azt levélbe’, Két gyermekét neveljék föl nevében, Se csíkósnak, se bojtárnak ne adják, Ok is csak a betyárságot tanulják.
Édösanyám csikós löszök, nem bojtár, Bévágtatom az alföldi nagy rónát, Fölnyergelem almásderes lovamat, Lerúgatom véle a csillagokat.

A horgosi csárda
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A horgosi csárda ki van festve. Oda jár a cimbalmos a cimbalmával cimbalmozni minden este. Kocsmárosné azt hiszi, hogy a lányát elveszi, egy valaki.
A horgosi csárda ki van festve. Oda jár a a hegedûs a hegedûvel hegedûzni minden este. Kocsmárosné azt hiszi, ...
Gyere ki  az écsi tarka rétre, ott dudál az öreg dudás dudájával dudanótát minden este. Dudaszóra vígan jár botostáncot a bojtár a kisbojtár.

Himnusz
Erkel F.
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Isten, áldd meg a magyart, Jó kedvvel, bõséggel, Nyújts feléje védõ kart, Ha küzd ellenséggel;
Bal sors akit régen tép,Hozz reá víg esztendõt, Megbünhõdte már e nép A múltat s jõvendõt!

Által mennék én a Tiszán
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Által mennék én a Tiszán  ladikon, ladikon, de ladikon. Ott lakik a, ott lakik a galambom, ott lakik a galambom.
Ott lakik a városban, a harmadik utcában, piros rózsa, kék nefelejcs, ibolya nyílik az ablakában. 
Által mennék én a Tiszán nem merek, nem merek, de nem merek. Attól félek, hogy a Tiszába esek, hogy a Tiszába esek.
Lovam hátán seje−haj, félre fordult a nyereg, a Tiszának habjai közt elveszek, a babámé nem leszek.
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Elment a szeretõm Dél−Amerikába
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Elment a szeretõm Dél−Amerikába, írt nekem levelet, hogy menjek utána. Nem megyek utána Dél−Amerikába, Találok szeretõt Szentes városába’.

Kis kút kerekes kút van az udvarunkban
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Kis kút, kerekes kút van az udvaromba, de szép barna leány van a szomszédomba. Csalfa szemeimet rá se merem vetni, fiatal az édesanyja, azt is kell szeretni.
Ennek a szép barna lánynak dombon van a háza, sudár jegenyefa van az udvarába. Sudár jegenyefa, földre hajlik az ága, Ennek a szép barna lánynak én leszek a párja.

Hallod−e te kõrösi lány
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Hallod−e te kõrösi lány, no de kõrösi lány, no de kõrösi lány, a te szoknyád fodros−e már, no de fodros−e már, no de fodros−e már.
Nem fodros hanem tunikos, volt szeretõm tizenhárom, de mind elhagyott.
Hallod−e te kõrösi lány, no de kõrösi lány, no de kõrösi lány, miért lettél hûtlen hozzám, no de hûtlen hozzám, no de hûtlen hozzám.
Jaj jaj jaj az az átkozott, úgy szeretett, majd megevett, mégis elhagyott.

Százados úr seje−haj
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Százados úr, sejehaj, százados úr, ha felül a lovára, visszatekint, sejehaj, visszatekint az elfáradt bakára. Ugye, fiúk, szép élet a katonaélet, 
Csak az baj, sejehaj, csak az a baj, hogy nehéz a viselet.
Diófából, sejehaj, diófából nem csinálnak koporsót, a bakának, sejehaj, a bakának nem írnak búcsúztatót, ágyúgolyó lesz annak a búcsúztatója, 
Barna kislány, sejehaj, barna kislány lesz a megsiratója.

Lenn a délibábos Hortobágyon
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Lenn a délibábos Hortobágyon, megakadt a szemem egy kislányon, hullámzott a göndör haja a sötétbe’, mikor belenéztem a szemébe.
El is megyek hozzá, meg is kérem, legyen az én drága feleségem, boldogságom, tudom, nála megtalálom, lenn a délibábos Hortobágyon

Vékony héja, de vékony héja
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Vékony héja, de vékony héja van a piros almának, szép szeretõje, de szép szeretõje van honvéd bakának,
Szép szeretõje, de vékony karcsú a dereka, jobb válláról a bal vállára, a bal vállárol a jobb vállára, sej haj, göndörödik a haja de a haja.

Villásfarkú fecske
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Villásfarkú fecske felszállott a levegõbe, nem láttad a régi babámat az este? Láttam biz én az inaktelki selyem réten, keselylábú lovát legeltette kötõféken
Mikor nálad jártam, babám, mindig álmos voltál, szóltam hozzád, de te mindig elaludtál, már ezután kialudhatod magadat, nem ölelem által vékony, karcsú derekadat.

Székely himnusz
Csanády György − Mihalik Kálmán 1921
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Ki tudja merre, merre visz a végzet, Göröngyös úton, sötét éjjelen. Vezesd még egyszer gyozelemre néped, Csaba királyfi csillagösvényen.
Maroknyi székely porlik, mint a szikla, Népek harcának zajló tengerén. Fejünk az ár, jaj, százszor elborítja, Ne hagyd elveszni Erdélyt, Istenünk!

Utcára nyílik a csárdaajtó
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Utcára nyílik a kocsma ajtó, kihallatszik belole a szép muzsika szó. Sört ide, bort ide szép barna leány,az anyád, had mulatom ki magam igazán.
Szeretni, szeretni szerettelek, feleségül elvenni mégse mertelek. Menyasszonyi fátyol a fejedre kerül ( ha kerül), szívem a bánatba belemerül.
Mához egy hétre már nem leszek itt, elvisz a gyors vonat engemet is. Gyors vonat, sebes vonat valahol megáll (ha megáll), nyújtom a jobb kezem, szervusz babám.
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Ez a vonat most van indulóban
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Ez a gõzös/vonat most van indulóban, a eleje fel van virágozva, az eleje/belseje sárgára, leszerelõ, öreg bakák számára, mennek haza végleg(es) szabadságra.
Be van az én zubbonyzsebem varrva, barna kislány mit keresel abba, benne van a zsoldkönyvem, meg a leszerelõ civillevelem, már ezután barna kislány a kedvesem.
Vége van az összes gyakorlatnak, öreg baka hazafelé baktat, zsebrevágja a zsoldkönyvét, meg a leszerelõ civillevelét, már ezután csókólja a szeretõjét.

Vörös bort ittam az este
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Vörösbort ittam az este angyalom, ragyogó galambom, most is részeg vagyok tõle angyalom, ragyogó, szeretem a bort, 
A lábamon alig−alig állok, mégis szeretnek a lányok, angyalom, ragyogó galambom.

Huszárosra vágatom a hajamat
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Huszárosra vágatom a hajamat, Fehérváron nyergelik a lovamat, széna−szalma porcióba van bele pakolva, adj egy csókot kisangyalom az útra! 
Csókot adni a huszárnak nem merek, mer a huszár nem igaz szívbõl szeret. Ha a huszár igaz szívbõl sej−haj szeretne, maga mellé a nyeregbe ültetne. 
Gyenge vagy még kisangyalom a lóra, táncol a ló, te meg leesel róla. Majd ha egyszer én ülök a sej−haj nyeregbe, táncolhatsz vélem a csillagos égbe.
Csillagos ég, merre van az én hazám? Merre sirat engem az édesanyám? Nem sirat az, mer’ el van már, sej−haj, temetve, kék nefelejcs a sírjára ûltetve.

Jaj de magas ez a vendég fogadó
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Jaj de magas, jaj de magas ez a vendégfogadó, van−e benne, van−e benne barna kislány eladó? 
Ha nincs benne barna kislány eladó, dûljön össze ez a vendégfogadó.

Söprik a pápai utcát
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Söprik a pápai utcát, Masiroznak a katonák. Száztizenhat éves barna kislány, foga sincs már, Sétál a regiment után.
Kérdi tõle a kapitány: Hová, hová, barna kislány? Mit kérdezi éntõlem a kapitány, a kapitány? Megyek a szeretõm után.
A szeretõd be van zárva, A soproni laktanyába. Laktanya kapuja likadjon ki, likadjon ki, Te meg, babám, szabadulj ki.
Szabadulnék, de nem lehet. Letöltöm a három évet. Egyet töltök, sej−haj, a hazáért, a hazáért, Kettõt meg a szép babámért.

Szalárd alatt= 120
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Szalárd alatt, Szalárd alatt, (de) folyik el a Berettyó. Belé esett, belé esett Miklós huszár lovastól. 
Lova lábát, kesely lábát bécsi orvos gyógyítja. De/Sej a szegény Miklós huszárt a babája siratja
Ezt a szegény Miklós huszárt viszik a temetõbe. Leteszik a, leteszik a hideg sír fenekére. 
Fel van írva, (de) rá van írva piros rózsa levélre: Itt nyugszik/fekszik egy Miklós huszár, kinek nincs szeretõje.

Gábor Áron
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Gábor Áron rézágyúja fel van virágozva. Indulnak már a tüzérek, messze a határra.
Nehéz a réz ágyú, felszántja a hegyet, völgyet. Édes rózsám, a hazáért el kell válnom toled.
Véres a föld, magyar huszár vére folyik rajta, Csak még egyszer gondolj vissza szép magyar hazádra!
Anyám, te jó lélek, találkozom−e még véled? Holnapután messzi földre, hosszú útra kélek.

Egy asszonynak van vagy kilenc lánya
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Egy asszonynak van vagy kilenc lánya, mind a kilenc barna/így szokta számlálni.
Minden este kiáll a kapuba, hívja vacsorára/vacsorázni: Erzsi, Borcsa, Sári, Mariska, Rozáli, Ella, Bella, Juci, Karolina, gyertek vacsorázni.
Egy huszárnak annyi a babája nem gyõzi számlálni, egyet, kettõt át is adna másnak, de nem tud megválni.
Erzsi, Borcsa, Sári, Mariska, Rozáli, Ella, Bella, Juci, Karolina, nem tudok elválni.
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A csitári hegyek alatt
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A csitári hegyek alatt régen leesett a hó. Azt hallottam, kisangyalom, véled esett el a ló.
Kitörted a kezedet, mivel ölelsz engemet? Így hát kedves kisangyalom, nem lehetek a tied.
Amott látok az ég alatt egy madarat repülni, De szeretnék a rózsámnak egy levelet küldeni,
Repülj madár, ha lehet, vidd el ezt a levelet, Mondd meg az én galambomnak, ne sirasson engemet.
Arra alá van egy erdo, jajj de nagyon messze van, kerek erdo közepében két rozmaring bokor van,
Egyik hajlik vállamra, másik a babáméra, így hát kedves kisangyalom tiéd leszek valaha.
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